
第71回西日本学生体操選手権大会への入場を許可する関係者について

平素から当連盟に対し、ご理解・ご協力を賜り厚くお礼申し上げます。 
本大会は、本連盟ＨＰに掲載しましたように、「無観客」での開催で、参加者・関係者以外の入場を制限しております。なお、下記に示す方々につきましては、入場を許可する方向で準備をしています。
大会会場に入場される方には、感染拡大防止の観点から、大会前・大会期間中・大会後における行動・体調管理を確認するため、下記の各種書類の作成・提出にご協力をお願いします。 本大会における感染防止対策について、改めてご理解、ご協力をお願い致します。 

記 

【入場を許可する場合】 
※入場を希望される方は、予め本連盟
E-mail 　kyusyugakuren@yahoo.co.jp　までご連絡ください。 
・JGA 役員、体操協会関係者（ブロック・都道府県等）の大会視察 
・本連盟関係者の大会視察 
・後援・協賛関係の方 
・本連盟の許可を得た報道関係者 

【体調・行動管理に関する書類の作成・提出】 
本連盟ＨＰhttps://kitos-001.jp/ninhontaiso/Entry/RegTop.aspx
に掲載されております「体調・行動管理（作成・提出書類）Excel」 をダウンロードしていただき、それぞれの書類の作成・提出をお願いします。 
作成する書類は、様式 1～3 まであります。 
様式 1　については大会前に作成し、ご自身で保管をお願いします。 
様式 1-2 については大会後に作成し、ご自身で保管をお願いします。 
様式 2 については作成後、体育館入館時、受付に提出して下さい。
様式 3 については大会中に作成し、ご自身で保管をお願いします。 詳細は、それぞれの書類に記された内容を確認して下さい。 
様式4については作成後、体育館入館時、受付に提出して下さい。


